

We are Best for

CRPD & ESG

最佳合作夥伴

Join Us Now



## Our Service

數位輸出代客服務、辦公室事務機器維修與週邊設備及耗材回收服務、環保標章辦公室產品與數位輸出耗材包裝及零售、代工服務〔商品包裝產品代加工〕



## 攜手政府機關與社會企業共築可持續未來

### Why Choose Us

我們深信每一個人都擁有貢獻社會的力量。透過與政府機關的緊密合作，我們依據中華民國台灣《身心障礙者權益保障法》及《身心障礙者就業服務法》等相關法律規範，共同創造一個支持性的工作環境，讓身心障礙者能在尊嚴與平等中發揮潛能，成為最佳的身障者就業平台。(CRPD)

新北市阿波羅身心障礙者庇護工場堅信，每次跨界合作都是擘劃未來的關鍵一筆。我們不僅是一個為身心障礙者提供就業機會的庇護場所，更是企業實踐社會責任、共創雙贏策略的理想夥伴。(ESG)

## Our Service Team

### 新北市阿波羅身心障礙者庇護工場

致力於為身障者提供一個充滿關懷與支持的工作環境。我們相信，通過職務再設計、細心指導與培訓，不僅可以幫助這群特殊的工作者掌握專業技能。更重要的是，我們希望透過這樣的的努力，為他們未來融入一般性職場打下堅實的基礎。加入我們，一起見證这份特殊的力量，攜手為環保與社會包容性共同努力。

TEL : 02-2695-8058 FAX : 02-2695-8358

E-mail : service@apro.org.tw

Address : 新北市汐止區湖前街36號4樓



### 我們的職場工作服務情形

FaceBook官方粉絲專頁

“新北市阿波羅身心障礙者庇護工場”

或掃描QR Code 加入我們、支持我們。



### CRPD：推動身障者全面平等與權利保障

《聯合國身心障礙者權利公約》(CRPD) 的宗旨在於促進、保護並確保世界各個身障者能夠全面和平等地享有所有人類和根本自由，公私兩者在提高身障者權利的認識、消除對身障者的歧視、促進身障者的尊嚴、權利及福祉，並促進身障者在社會各方面的參與，從而實現一個更加包容、公平的文明世界。

### ESG：實現可持續發展的核心準則

ESG (環境、社會及治理) 的宗旨在於引導企業和組織在環境保護、社會責任和內部治理方面採取負責任的行動。它旨在鼓勵企業透過考慮ESG因素，以實現長期的環境健康、社會福祉和經濟效益，通過考慮ESG因素，組織能夠創造減少溫室氣體、同時把握增長機會、促進對員工、社區、環境以及投資者的透明利益。

### 我們的專人客服專線

如需提供報價單和洽詢產品問題，售後服務、請掃描QR Code或搜尋ID

@ntpc-apro 將為您提供有效的售前售後服務。



# 我們為您的服務

本場為臺灣銀行採購部辦理共同供應契約採購案，合格供應產品及勞務之庇護工場；產品服務項目包含「事務設備類」及「資訊設備類」。

WE ARE  
THE BEST

## 政府電子採購網合格供應廠商

服務類別計有「影印機租賃」、「傳真機及影印機耗材」、「回收再利用碳粉匣」、「印表機耗材」、「電腦週邊設備用品」等五大項環保標章產品服務。



## 優先採購資訊網路平台服務

庇護工場作為提供身心障礙者就業機會的組織，不僅在推動身心障礙者的社會融合和獨立生活方面發揮著重要作用，同時結合實現ESG（環境、社會及治理）目標並遵守《聯合國身心障礙者權利公約》（CRPD）精神的關鍵平台。是一項非常完善的解決方案。



符合「優先採購身心障礙福利機構團體或庇護工場生產物資及服務辦法」相關規範之庇護工場。提供印表機租賃原廠原裝碳粉匣、阿波羅專務設備空氣濾淨網、辦公室影印機/印表機租賃服務、阿波羅環保再生碳粉匣及空碳粉匣回收服務。

## 社會創新組織平台成員組織

社會創新是旨創造和實施新的解決方案（包括產品、服務和模型）來應對社會需求、挑戰和問題，這些解決方案旨在更有效、更公平、更可持續地改善人們的生活和社會福祉。社會創新不斷關注創新本身，更強調創新的社會影響力和價值，即如何通過創新方法促進社會的整體進步。



社會創新可以涉及不同領域，如教育、醫療保健、環境保護、社會服務等，並且可以由政府機構、非營利組織、社會企業、社區團體或公民倡議等多種主體推動。這些創新的共同特點是它們都致力於滿足未被充分解決的社會需求，促進包容性增長，並在一定程度上改變傳統的社會互動、組織結構或工作模式，從而產生積極的社會變革。

庇護工場透過提供身障者專屬的就業機會和培訓，實踐社會包容與支持。這不僅滿足了CRPD對提升生活品質的要求，也響應了ESG中強調的社會責任。透過提供職務再設計及社會企業的設備技術支援，庇護工場確保庇護性員工能在平等、包容的條件下工作，充分體現CRPD和ESG對多樣性與包容性的重視。

阿波羅庇護工場通過公平的就業條件和透明的管理體系，支持身障者的平等權利，同時展現出對ESG治理要求的遵守。並以環保產品設備持續生產方法及勞務，努力減少環境影響，展示了對CRPD可持續發展原則和ESG環境目標的支持。

透過教育和宣傳活動，阿波羅庇護工場提升公眾對身障者能力建立的認知，有助於消除偏見和歧視，這符合CRPD的宗旨，也符合ESG框架下的社會責任和社會資本建設。綜上所述，庇護工場的這些實踐不僅賦予身心障礙者權力和支持，也為達成ESG目標和遵循CRPD精神提供了有效途徑，推動社會朝向更加可持續和包容的方向發展。

政府電子採購網共同供應採購契約訂購  
採購流程簡易，效率高，快速滿足使用單位需求。

一筆訂單，同步達成優先採購身心障礙福利機構團體及庇護工場產品與勞務之行政績效。並支持提供身障者就業機會，是積極而明智的最佳選擇。

租賃影印機、印表機等設備，一次完成1至3年的優先採購身心障礙福利團體或庇護工場生產物品及服務辦法相關規定，快速完成行政績效。

新北市阿波羅庇護工場為服務具有就業意願，而就業能力不足，無法進入競爭性就業市場，需長期就業支持之身心障礙者的庇護性就業職場。  
政府機關優先採購與社會企業的資源及技術支援，是庇護工場持續經營就業服務的最強後盾。

